RNS Number : 8764I Andrews Sykes Group PLC

15 May 2025

15 May 2025

Andrews Sykes Group PLC ("Andrews Sykes" or the "Company")

Posting of Annual Report and Notice of AGM

Andrews Sykes announces that its Report and Accounts for the financial year ended 31 December 2024 is being posted to applicable shareholders today along with notice (the "Notice") of the Company's Annual General Meeting (the "AGM"). Both documents are also being made available on the Company's website at www.andrews-sykes.com.

The AGM will be held at 3.00 p.m.on Tuesday, 17 June 2025 at Unit 5, Peninsular Park Road, London, SE7 7TZ. Shareholders are invited to attend in person and should see the Notice for more information.

Enquiries:

Andrews Sykes Group plc Ian Poole, Group Finance Director and Company Secretary +44 (0)1902 328 700

Houlihan Lokey UK Limited (Nominated Adviser)

+44 (0) 20 7484 4040

Tim Richardson

This information is provided by RNS, the news service of the London Stock Exchange. RNS is approved by the Financial Conduct Authority to act as a Primary Information Provider in the United Kingdom. Terms and conditions relating to the use and distribution of this information may apply. For further information, please contact <a href="mailto:mscale-english: mscale-english: mscale

RNS may use your IP address to confirm compliance with the terms and conditions, to analyse how you engage with the information contained in this communication, and to share such analysis on an anonymised basis with others as part of our commercial services. For further information about how RNS and the London Stock Exchange use the personal data you provide us, please see our Privacy Policy.

END

ACSUVVARVNUVAAR